
ZUSCHAUENDE IM LIVESTREAM

Augen auf!
⊲ Livestreams

* Basierend auf Datenbankabfrage zu 2023
** Umfrage unter 4.677 Mitgliedern im Februar 2024
*** Exklusive einfaches Like und TeamStream-Freischaltung,
 basierend auf Datenabfrage 2023

ProgrammkinoProgrammkino
Welche Livestreams sieht die Welche Livestreams sieht die 

Community besonders gern?**Community besonders gern?**

Sex zu zweit oder mehrSex zu zweit oder mehr – 56,9 % – 56,9 %
MasturbationMasturbation – 24,6 % – 24,6 %

Talkstream ohne festes ThemaTalkstream ohne festes Thema – 11,0 % – 11,0 %

Geteilte FreudeGeteilte Freude
Das sind unsereDas sind unsere
Top-3-Goodies***Top-3-Goodies***

normales Geschenknormales Geschenk – 156.327  – 156.327 ××
FeuerFeuer – 86.358  – 86.358 ××
ChiliChili – 66.248  – 66.248 ××

PrimetimePrimetime
Die meisten ZuschauendenDie meisten Zuschauenden

fi nden sich zwischen fi nden sich zwischen 20 und 0 20 und 0 
UhrUhr in den Livestreams ein, in den Livestreams ein,

die wenigsten zwischendie wenigsten zwischen
3 und 6 Uhr3 und 6 Uhr.*.*

Gesucht &Gesucht &
gefundengefunden

80 % der Zuschauenden80 % der Zuschauenden
fi nden übers Stöbern auf derfi nden übers Stöbern auf der

Livestream-Seite in einenLivestream-Seite in einen
Stream. Stream. 20 %20 % werden direkt werden direkt

informiert, wenn durchinformiert, wenn durch
„Merken“ bevorzugte„Merken“ bevorzugte

Streamende live gehen.**Streamende live gehen.**


